
 

 

ΕΡΕΥΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΚΘΕΤΩΝ 
Προφίλ Έρευνας: Η έρευνα διεξήχθη την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 

από 3μμ έως 5μμ. Στην έρευνα συμμετείχαν 31 εκθέτες. 

 

1. Συνολική διοργάνωση 

 

 

 

 

 

 

81%

13%

6%



2. Συμμετοχή κοινού 

 

 

 

 

 

 

 

3. Τοποθεσία/Χώρος 

 

 

 

 

 

 

58%

39%

3%

Πολύ ικανοποιημένος/η

Μάλλον ικανοποιημένος/η

Μη Ικανοποιημένος

81%

13%

6%

Πολύ ικανοποιημένος/η

Μάλλον ικανοποιημένος/η

Μη Ικανοποιημένος



4. Την φετινή εκδήλωση,  

σε σχέση με την περσινή, την κρίνετε ως: 

 

 

 

 

 

 

5. Ποια η πιθανότητα συμμετοχής σας στην επόμενη 

Διημερίδα; 

 

 

 

35%

26%
0%

39%

Καλύτερη / Μάλλον καλύτερη

Περίπου ίδια

Χειρότερη/Μάλλον Χειρότερη

Δεν συμμετείχαμε πέρυσι

90%

10%

Πιθανό να συμμετάσχω Πιθανό να μη συμμετάσχω


